



## В Харовске местный житель предстанет перед судом за оскорбление полицейского



Харовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 12 августа 2018 года в райцентре 23-летний местный житель стал распивать спиртные напитки в квартире сожительницы, которая вместе с детьми вынуждена была уйти, о чем рассказала своей матери. Когда последняя для выяснения отношений пришла к дому, то мужчина отказался открыть входную дверь квартиры. Тогда по вызову женщины на адрес прибыл участковый уполномоченный полиции. Выражая недовольство по этому поводу,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

обвиняемый в присутствии других граждан через форточку высказал в адрес полицейского оскорбления в форме нецензурной брани, чем унизил честь и достоинство представителя власти. В дальнейшем мужчина открыл дверь и был доставлен в отдел полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно санкции ст. 319 УК РФ, данное деяние наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1273183>